

Переходя дорогу, 73-летняя жительница Горловки попала под колеса скутера

Горловский Медиа Портал
18.07.11 14:17



В минувший четверг, около 7 часов вечера, в результате ДТП пострадала 73-летняя горловчанка, которая при переходе дорожного полотна в районе автомойки по ул. Интернациональной была сбита скутером, водитель которого с места происшествия скрылся.

С диагнозом ушибы тазобедренного сустава, грудной клетки пенсионерка была госпитализирована в травматологическое отделение горбольницы №2.

Также на прошлой неделе в дорожно-транспортном происшествии пострадал 28-летний парень, который, управляя автомобилем "Жигули", столкнулся с автомобилем марки "ГАЗ". Инцидент произошел по ул. 40 лет Украины, недалеко от трамвайной остановки.

Пострадавший был незамедлительно госпитализирован в травматологическое отделение горбольницы №2 с диагнозом возможной черепно-мозговой травмы, ушибом грудной клетки, перелом 6-8 ребер.

"Горловский Медиа Портал"